
Брошуру розроблено ГО «Плато» в рамках Програми сприяння громадській
активності «Долучайся!», що фінансується Агентством США з міжнародного
розвитку (USAID) та здійснюється Pact в Україні. Зміст буклету є винятковою

відповідальністю Pact та його партнерів i не обов’язково відображає
погляди USAID або уряду США.

Відскануйте QR-код і долучіться до групи «Садівники Львова»
у соціальній мережі Facebook, щоб бути в курсі діяльності

садівників і отримувати тематичні консультації.

Офіційне звернення щодо утримання зелених насаджень
у Львівській громаді можна подати на Гарячу лінію за

номером 15-80 (цілодобово) або на сайті www.1580.lviv.ua



Чи доводилося Вам чути про професію 
міського садівника? Ймовірно, ви не 
знайдете її у рейтингах, як найбільш по-
пулярну та високооплачувану, не прове-
дете асоціацію із безпекою та підтримкою 
об’єктів критичної інфраструктури. Попри 
це, міські садівники безпосередньо впли-
вають на життя у громаді, впроваджуючи 
якісні зміни у озелененні. 

У ХІХ та на початку ХХ століть у Львові були 
відповідальні за озеленення та професій-
ний догляд за насадженнями міста садів-
ники або, як тоді вони офіційно називали-
ся, інспектори міських плантацій. Через 
буремні історичні події, які відбувалися 
впродовж ХХ століття, ця посада зникла й 
довгі роки перебувала в забутті.

У 2021 році було відновлено посаду місь-
ких садівників, які тепер офіційно назива-
ються фахівці відділу моніторингу стану 
об’єктів садово-паркового господарства 
та вуличного озеленення. Вони підпоряд-
ковуються КП «Адміністративно-технічне 
управління» та координуються Управлін-
ням екології та природних ресурсів Львів-
ської міської ради.

Відтак вже більше двох років у Львівській 
громаді є люди, які моніторять стан зеле-
них насаджень, складають плани робіт із 
догляду за рослинами, наглядають за їх 
виконанням, співпрацюють із мешканця-
ми, громадськими організаціями, пред-
ставниками бізнесу та різними структура-
ми міської ради.

Усі садівники Львова мають попередній 
практичний досвід роботи з зеленими на-
садженнями. Перелік їхніх безпосередніх 

обов’язків є досить широким й потребує 
чималих розумових і фізичних ресурсів.

САДІВНИКИ ЛЬВОВА ЯК
ПРОДОВЖЕННЯ МІСЬКОЇ ТРАДИЦІЇ

ЩО САМЕ РОБЛЯТЬ
САДІВНИКИ ЛЬВОВА?

Садівники Львова в просторі міського садівництва та городництва «Розсадник»
(зліва направо): садівниця Личаківського р-ну Ірина Кметь, керівниця садівників

Олена Яворська, садівник Сихівського р-ну Володимир Гулей, садівник
Шевченківського р-ну Володимир Шор, садівниця Франківського р-ну

Анна Коляда, садівниця Галицького р-ну Оксана Софіянчук, заступниця
начальниці Управління екології та природних ресурсів Оксана Луцко

Садівники моніторять стан об’єктів
озеленення в парках і на території

районів міста:

обстежують дорослі дерева з попереднім 
визначенням потреби в стабілізації, об-
різці, видаленні, покращенні ґрунтових 
умов

обстежують молоді дерева з попереднім 
визначенням потреби в обрізці, піджив-
ленні, прополюванні, мульчуванні, оброб-
ці від шкідників, обслуговуванні опор

обстежують кущі, живоплоти, квітники, 
луки, газони

Садівники планують та здійснюють
догляд за об’єктами озеленення в
парках і на території районів міста:

долучаються до складання щомісячних і 
річних планів робіт, технічних завдань на 
основі моніторингу стану зелених наса-
джень

проводять позачергові термінові заходи 
для покращення стану зелених насаджень

консультують, наглядають і контролюють 
якість проведення робіт працівниками 
обслуговуючих підприємств

планують квітники, висадки дерев і чагар-
ників, а також контролюють якість посад-
кового матеріалу

Садівники інвентаризують
об’єкти озеленення міста:

створюють реєстр зелених насаджень

виявляють, паспортизують і ознаковують 
особливо цінні дерева

наносять дерева на інтерактивну мапу 
InspecTree (www.inspectree.net/map)

Садівники комунікують із
мешканцями міста:

долучаються до розгляду звернень від 
мешканців

консультують балансоутримувачів тери-
торій з питань, пов’язаних із озелененням

організовують та долучаються до подій 
(воркшопів, лекцій, акцій, форумів), що 
стосуються озеленення в міських умовах

проводять екскурсії парками міста

координують та заохочують мешканців до 
купівлі якісного посадкового матеріалу


